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INVITAŢIE 
 

Către…………………………………………………………………….. 
 
 
 
Asociația Femeilor Țigănci „Pentru Copiii Noștri” din Timișoara derulează proiectul “Egalitate prin 
Diferență. Accesul Femeilor Rome pe Piața Muncii” în colaborare cu Fundația Desire din Cluj, 
Asociația Parudimos din Timișoara, Agenția Națională pentru Romi Timiș, Primăria Municipiului 
Timișoara și Fundația Autonomia din Ungaria. Proiectul este co-finanțat din Fondul Social European 
“Investește în oameni!” prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 
2007 – 2013/ Axa prioritară 6 “Promovarea incluziunii sociale”/ Domeniul major de intervenție 6.3. 
“Promovarea egalității de șanse pe piața muncii” - “ȘANSE EGALE ȘI RESPECT”. 
Una dintre modalităţile prin care proiectul nostru promovează principiul oportunităților egale și ne-
discriminării este Sesiunea de formare oferită beneficiarilor noștri, experţi și operatori mass media, 
precum și manageri și angajați ai autorităților publice. 
 Participanților la aceste Sesiuni de formare li se vor oferi informații și cunoștințe în trei mari domenii 
(comunități și culturi rome; oportunități egale și ne-discriminare în domeniul muncii; comunicare 
interculturală), de către o echipă de formatori constituită din experți ai acestor domenii. Toți 
participanții vor beneficia și de câte un pachet alcătuit din publicațiile proiectului nostru (pliantul, 
afiș). 
Vă invităm să vă aduceți contribuția importantă la proiectul nostru, participare fără de care el nu ar fi 
posibil de realizat. Grupul nostru se va întâlni pe 24 mai 2010 între orele 10.00 - 20.00 în sala de 

training al Cluj Community Center în cadrul Complexului Comercial Sigma Center, în cartierul 

Zorilor, strada Republicii numărul 109.  
Cursurile vor fi susţinute de către prof. dr. Ovidiu Pecican, precum şi formatorii acreditaţi lector 
Camelia Moraru şi Amalia Pecican. Întâlnirea include cele patru cursuri, înregistrarea participanților, 
pauze de cafea, o masa de prânz, respectiv o recepție. 
Vă rugăm să ne confirmați participarea Dumneavoastră, în momentul primirii acestei invitații, sau în 
doua zi de la primirea ei la adresa de e-mail desire@femrom.ro.  Vă mulțumim anticipat pentru 
acceptul și confirmarea Dumneavoastră de a participa la programul Sesiunii de formare, și pentru 
faptul că vă aduceți contribuția la implementarea proiectului care își propune crearea unei societăți 
unde, conform legislației românești și europene în vigoare, indiferent de etnia și genul lor, toate 
persoanele au oportunități egale în accesul la muncă și viață decentă. 
 
Cu respect, 
Prof. univ. dr. Eniko Vincze 
Preşedinta Fundaţiei Desire Cluj 
 
Pentru detalii – persoană de contact: 
Noemi Magyari – e-mail: magyarinoci@yahoo.com, 
Tel.0740137586 


